

陈平到市开发区调研时要求

加快项目建设进度,打造商贸物流样板



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)3月3日,市委副书记、市长陈平带领市直有关

部门负责人,到市开发区调研商贸物流工作。副市长王卫东,市开发区党委书记、管

委会主任李国珍参加活动。

陈平一行首先来到三信购物广场山海天泰店,详细了解了

超市疫情防控和运营情况,询问企业发展中存在的问题和困难,现场研究解决方案。陈平指出,超市作为市民生活物资主要供应场所,要在严格做好疫情防控工作的前提下,确保货源充足、质量安全、价格稳定。要注重线上线下销售结合,健全农副产品追溯体系,打造创新型商贸连锁企业。

在菏泽智慧冷城项目建设现场,陈平详细了解项目推进情况,现场研究解决有关问题。陈平强调,智慧冷城是省重点项目,各级各部门要主动担当、积极作为,切实解决问题,强化要素保障,在做好疫情防控工作的前提下,全力加快项目建设进度。要超前谋划项目运营,制定切实可行的方案,建立城市冷链服务体系、枢纽型农产品供应链体系,将项目打造成区域性中心城市商贸物流样板。

4800副口罩 送给老人和孩子

本报讯(通讯员 孔晓文)近日,菏泽市开发区民政部门为菏泽市开发区17家“一老一小”服务机构送去3000副可重复使用的口罩和1800副一次性医用口罩,专门用于菏泽市开发区“一老一小”服务机构的老人和孩子,以及服务机构工作人员。

开发区民政部门按照“十个必须,四个一律”的要求,再次重申各项防控工作的必要性和重要性,务必坚持封闭式管理,切断一切病毒传染渠道,确保“一老一小”服务机构安全,赢得抗击“新冠肺炎”疫情的全面胜利。

丹阳街道办:复工复产忙,防疫不放松

本报讯(通讯员 马学民)连日来,市开发区丹阳街道办事处持续做好“两手抓、两手硬”,确保生产防疫“两不误”。

持续开展好疫情防控工作。关口不撤,防控不松,措施不减,继续实行社区、小区封闭管理,认真做好防疫工作。对“四返”人员开展精心服务,实行电子通行证,严格落实“健康码+身份证+体温检测”排查机制,扎紧入口。通过社区微信群、党员微信群、广播、宣传栏、宣传车等载体持续宣传疫情防控政策和健康卫

生知识,防止党员群众产生麻痹思想。做好外出务工人员和返乡人员体温检测及登记工作,及时了解和掌握相关人员健康状况。加强疫情防控期间公共场所的消毒工作。

为企业复工复产搞好精心服务。为全面贯彻落实市、区关于疫情防控和企业复工复产的决策部署,减小疫情对社会经济的影响,丹阳街道结合实际,多举措为疫情期间企业复工复产保驾护航。全面落实企业复工复产无需批准、无需签订承诺书等文件要求。但



企业必须制定疫情防控方案,扎实做好厂区疫情防控工作,员工必须佩戴口罩,

坚持每天测量体温、实行分批就餐、工作区域和生活区域定期消毒等。

岳程街道 全面恢复正常工作秩序

本报讯(通讯员 范士康)3月2日上午,岳程街道召开复岗专题会议,会议强调各委办部门复岗后进入常态化工作,结合实际有序开展工作,各社区继续加强对出入人员体温检测,做好消杀工作。

岳程街道于3月2日取消弹性工作制,全面恢复正常工作秩序。街道党工委多措并举、主动作为,在做好疫情防控的前提下有序开展正常工作,在办公楼门口有专人负责体温检测,公共区域做好消杀工作;在综治服务大厅,办公人员间隔1.5米,并对外来办事群众进行体温检测及消毒;各部门做好消杀,保持卫生清洁,并佩戴口罩。会议要求各部门要继续加强检查,确保疫情防控落到实处;继续加强对企业复工复产后的督导,在疫情防控的同时做好安全生产;加快在建项目建设,项目建设不能松。

开发区园林处 打造疫情防控安全空间

本报讯(通讯员 王海龙)随着气温回暖,近日,各公园广场市民日益增多。菏泽市开发区园林管理处对辖区公园广场、街头绿地科学防控,精细化管理,为市民打造安全空间。

在每日做好全面消杀防控工作的同时,菏泽市开发区园林处从日常清理环境卫生入手,清洗、消杀垃圾箱、果壳箱、连椅坐凳,及时清理外运园区垃圾、落叶及枯枝断枝,彻底清除细菌滋生源头。

下一步,开发区园林管理处将在公园管理工作中不断改进工作方法,充分发挥岗位职能,努力提升精细化管理水平,营造和谐、美观的社会环境。

市开发区审批局: 先测温、后办事,服务不减质

本报讯(通讯员 黄硕)市开发区行政审批服务局多措并举,在减少人员聚集、积极应对新冠肺炎疫情的同时,为企业群众提供优质高效的服务。

为避免人员聚集大厅,造成交叉感染,按照电话预约、做好防护、即办即走、减少停留的原则,对急需现场办理的业务,实行电话提前预约、错时办理,确保疫情期间服务不减质,运转不断档。同时,要求前来办理业务的企业群众必须佩戴口罩,做好防护措施后,经体温测量和实名登记后方可进入大厅办理业务。

为方便企业和群众办事,各小组安排专人值守,开通6部电话和小组负责人手机号,保证拨打电话咨询和求助的企业、群众有关问题能够第一时间得到解答,及时将有关审批

事项办事流程传达给企业群众,做好政策引导和办事指导。

疫情期间,要求大厅工作人员进一步强化服务意识,窗口工作人员对前来办事的企业和群众要做到热心接待、耐心指导、暖心服务,按照办事指南和事项流程要求,即来即办,尽快办结,减少办事群众在大厅停留时间。2月25日,山东三信商贸股份有限公司三信超市火车站店负责人打来求助电话,急需办理公司公共卫生许可证,但因不会进行电子化登记,心急如焚。窗口工作人员确认其为本地居民,且没有与外地来菏人员接触过、无发烧等身体不适状况后,详细告知其所需申报材料,并为其开通了预约办理渠道。当天下午,该公司人员按照预约时间准时来到



开发区政务服务大厅,在进行了体温测量和信息登记后,到窗口进行了业务办理。15分钟后,该公司负责人就拿到了公共卫生许可证。山东三信商贸

股份有限公司负责人满脸感激地说:“现在疫情依旧严重,但你们仍提供了高效的工作、真诚的服务,及时解决了我们的难题,太感谢你们了。”